

Anexa 2 Sinteza funcționării creșelor, grădinițelor și școlilor la Ordinul comun al Ministerului Educației nr. ...și Ministerului Sănătății nr. ...

	R.I. ≤ 6 ‰ LOCUITORI	R.I. > 6 ‰ LOCUITORI	CARANTINĂ LOCALĂ	LA APARIȚIA PRIMULUI CAZ
ANTEPREȘCOLARI ȘI PREȘCOLARI	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Activitățile cu prezență fizică se suspendă Activitatea didactică online la preșcolari	Activitățile cu prezență fizică se suspendă. Activitatea didactică a preșcolarilor continuă online. Preșcolarii testați negativ în ziua a 8-a revin cu prezență fizică; cei testați pozitiv sau care refuză testarea revin cu prezență fizică după ziua a 14-a.
CLASA PREGĂTITOARE – CLASA A VI-A	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Activitățile cu prezență fizică se suspendă Activitate didactică online	Activitățile cu prezență fizică se suspendă Activitate didactică online	Activitățile cu prezență fizică se suspendă. Activitatea didactică a elevilor continuă online. Elevii testați negativ în ziua a 8-a revin cu prezență fizică; cei testați pozitiv sau care refuză testarea revin cu prezență fizică după ziua a 14-a.
CLASELE A VII-A – A XII-A / A XIII-A	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Activitățile cu prezență fizică se suspendă Activitate didactică online	Activitățile cu prezență fizică se suspendă Activitate didactică online	Activitățile cu prezență fizică continua pentru elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2 pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare precum și pentru elevii care au fost confirmați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2 în ultimele 180 de zile, dar nu mai devereme de ultimele 14 zile. Activitatea didactică a celorlalți elevi continuă online; dacă sunt testați negativ în ziua a 8-a revin cu prezență fizică; cei testați pozitiv sau care refuză testarea revin cu prezență fizică după ziua a 14-a.
ÎNVĂȚĂMÂNT SPECIAL	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Participarea zilnică cu prezență fizică, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Activitățile cu prezență fizică se suspendă Activitate didactică online	Se aplică regulile corespunzătoare ciclului de studiu.
ELEVI CU CES AFLAȚI ÎN TERAPIE	Participarea cu prezență fizică la activitățile de terapie specifice, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Participarea cu prezență fizică la activitățile de terapie specifice, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Participarea cu prezență fizică la activitățile de terapie specifice, cu respectarea tuturor normelor de protecție	Se aplică regulile corespunzătoare ciclului de studiu.
EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT LA ELEVI	În spații interioare sau la exterior, fără obligativitatea purtării măștii de protecție, până la depășire ratei de infectare de 2‰ la nivelul localității. Doar la exterior, fără obligativitatea purtării măștii de protecție, după depășirea ratei de infectare de 2‰ la nivelul localității.	Doar la exterior, fără obligativitatea purtării măștii de protecție.	Se suspendă	Se aplică regulile corespunzătoare ciclului de studiu.